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1.- Calcular la integral de Fourier de la siguiente señal:

Calculando 
[image: image48.wmf] general:
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2.- Utilizando los resultados anteriores calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la siguiente señal periódica:

Calcular y representar el espectro en frecuencia para los 6 primeros coeficientes.
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf](

)

dt

e

t

g

c

t

j

T

T

n

n

×

=

-

-

ò

w

2

2

 y 
[image: image7.wmf]n

n

n

jb

a

c

-

=

 por lo tanto tenemos que 
[image: image8.wmf](

)

n

n

G

c

w

=

 , 
[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

wt

t

w

t

w

t

cos

2

1

2

2

-

=

sen

V

a

n

  y 
[image: image10.wmf]0

=

n

b

.


[image: image11.wmf]n

T

n

p

w

2

=

 Obteniendo por geometría que el periodo de la señal es de 
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. Calculando los 6 primeros coeficientes:
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